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                        COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 18 JANVIER 2018 
                   
       
NOMBRE DE MEMBRES : 
Afférents au CS : 12           date de convocation : 09 janvier 2018 

En exercice : 12            date d’affichage : 25 janvier 2018 
Présents : 09 
 
L’an deux mil dix-huit, le dix-huit janvier à dix-neuf heures, le Conseil Syndical légalement convoqué le 09 
janvier 2018 en séance ordinaire, s’est réuni au nombre prescrit par la loi dans le lieu habituel de ses 
séances, sous la présidence de Patrick ORTH, Président par intérim. 
 
Étaient présents : Jacques HUC, Anne-Sophie CARBONNELLE, Micheline VALMORI,  
Michaël BRANGER, Arnaud CHARTON, Guy VAUDIN, Vanessa DEL MORAL, Dominique VENIANT 
 
Excusée et représentée : Nathalie FLOUR 
Absents : Thierry DUPUIS, Patricia BROCHET, Nathalie VOLPI 
Secrétaire de séance : Anne-Sophie CARBONNELLE 
 

 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
 
La séance est ouverte à 19h. 
 
Le procès-verbal du 15 décembre 2017 ne soulevant aucune observation est approuvé à l’unanimité. 
 
I – Réunion avec le Sous-Préfet 
 
Le Président par intérim informe le Conseil qu'une réunion a eu lieu ce jour à 17h à la mairie de Rozoy en 
présence de M. Orth, Maire de Foucherolles, Mme Guespin, Maire d'Ervauville, M. Huc, Maire par intérim 
de Rozoy, M. Dupuis, Maire de Bazoches, M. Neraud, Vice-Président du Conseil Départemental, Mme 
Rouleau, Inspectrice d'Académie, Mme Cousin, secrétaire du Sous-Préfet et M. Laville,  Sous-Préfet. 
 
Il ressort de cette réunion que le budget aurait été voté en déséquilibre. C'est un argument de pression.  
M. Dupuis reste sur sa position. Il veut que le SIIS change, à commencer par le remplacement de la 
secrétaire. 
 
Malgré le recours porté par M. Dupuis auprès du Préfet, le Sous-Préfet a rappelé qu'il ne pourra soutenir 
financièrement le projet de construction que dans le cadre du SIIS et insiste sur le fait que la commune de 
Bazoches ne pourra pas sortir du syndicat. 
Il a donc demandé une réunion entre les 4 maires seuls afin de tout mettre à plat. Elle aura lieu le 30 
janvier à 9h à la mairie de Rozoy. 
 
Mme l'Inspectrice a annoncé une fermeture de classe maternelle pour la rentrée de septembre 2018. 
 
II – Commission travaux 
 
Le Président par intérim rappelle au Conseil qu'une commission travaux a été créée lors de la dernière 
réunion mais sans délégué de Bazoches car ils étaient absents. 
 
Il convient donc de compléter cette commission par un délégué de Bazoches. 
 
Les élus de Bazoches n'étant toujours pas présents aujourd'hui, la question est ajournée. 
 
Les délégués auraient souhaité qu'ils soient présents. 
 
 
 



 
 
 
III – Projet de construction 
 
Le Président par intérim informe le Conseil qu'avant tout commencement de projet de construction sur la 
commune de Bazoches, il est impératif que cette dernière délibère pour céder un terrain au SIIS à l'euro 
symbolique.  
 
Une fois cette cession actée par un notaire, le projet pourra commencer en respectant les délais de 
procédure des marchés publics. 

 
Certains élus s'interrogent sur le besoin de construction d'une classe dans la mesure où l'Inspectrice  nous 
annonce une fermeture à la rentrée de septembre 2018. 
 
IV – Chemin d’accès au plateau multisports à Bazoches 
 
Le Président par intérim informe le Conseil de la nécessité de créer un chemin d’accès de l’école au 
plateau multisports à Bazoches. 
 
Les élus de Bazoches n'étant pas présents aujourd'hui, la question est ajournée. 
 
V – Rythmes scolaires  
 
Le Président par intérim présente au Conseil l'étude qui a été faite sur une éventuelle ouverture par le SIIS 
d'un accueil le mercredi en ½ journée (périscolaire) ou journée complète (extrascolaire). 
 
Cette étude avait été demandée lors de la dernière réunion de SIIS avant de faire un choix sur les rythmes 
scolaires à mettre en place à la rentrée de septembre 2018. 
 
Le Président par intérim rappelle qu'il y a encore des places de disponibles à Courtenay et La Selle sur le 
Bied et que la 3CBO n'ouvrira pas d'autres centres tant que ceux-ci ne seront pas complets. 
 
Le Président par intérim précise qu'il serait souhaitable de revenir à la semaine des 4 jours afin qu'il y ait 
une harmonisation sur le canton, de faciliter l'accès aux activités culturelles et sportives et de permettre 
plus de sorties scolaires avec notre car puisque les horaires de classe seront rallongés. 
 
Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, 
 
DECIDE à 8 voix pour et 1 voix contre de revenir à la semaine des 4 jours à la rentrée de septembre 2018. 
 
Mme VALMORI quitte la séance pour raisons personnelles. 
 
Suspension de séance à 20h pour faire intervenir un membre du personnel et un enseignant 
Reprise de séance à 20h05 
 
VI – Spectacle de Noël 2018 
 
Le Président par intérim informe le Conseil qu'il faut choisir un spectacle de Noël pour cette année. 
Il propose que Mme Carbonnelle s'en charge, comme tous les ans. Les délégués sont d'accord. 
 
Mme Carbonnelle rappelle les critiques qu'elle a reçues d'une des délégués du SIIS et qu'elle n'a pas 
appréciées. 
 
Mme Carbonnelle accepte de s'en occuper. 
 
Le Président par intérim informe le Conseil qu'une réunion aura lieu avec tous les délégués pour une 
meilleure organisation du spectacle. 
 
VII – Questions diverses 
 
1/ Car scolaire 
Le Président par intérim informe le Conseil qu'il a fait, avec M. Vaudin, le circuit du car scolaire un soir afin 
de faire une leçon de moral aux enfants qui sont de plus en plus indisciplinés malgré les avertissements 
reçus. 
Tous les délégués du SIIS souhaitent une application stricte du règlement que les parents, utilisant les 
services périscolaires, ont signé. 



 
 
 
 
2/ Sortie scolaire 
Le Président par intérim présente au Conseil un devis de transport reçu pour une sortie scolaire pour 
l'école de Bazoches afin de se rendre à Amilly pour le défi maths. 
 
Ce devis s'élève à 150 € pour la demi-journée. 
 
Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, 
 
DECIDE à l'unanimité le devis reçu par la société de transports Darbier 
 
Il est précisé que si l'école de Rozoy fait la même demande, elle sera acceptée. 
 
 
3/ Peinture école d'Ervauville 
 
M. Vaudin demande où en est le problème de la peinture à l'école maternelle. 
Le Président par intérim répond qu'il doit appeler le peintre. 
 
 
La séance est levée à 20 heures 30  
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